KARAR 43 (2022-2024)

      İl Spor Disiplin Kurulu, 26.09.2023 Salı günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği toplantı salonunda 43. oturum için toplandı. 

[bookmark: _GoBack]  1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 20.09.2023 tarih 5662861 sayılı yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı.

      18.09.2023 pazartesi günü 18:30’da Balçova Spor Salonunda oynanan  Tek Hedef Spor Kulübü-Yelki Spor Kulübü Erkek A ligi-6 müsabakasının hakem ve gözlemci raporlarının incelenmesi sonucu; dördüncü (4.) çeyreğin bitmesine kırk saniye (00:40) kala A takımı Tek Hedef Spor Kulübü takımı yedi (7) forma no’lu basketbolcusu Çağıl YEDİKARA’nın (TC No:30157918712) hakeme yönelik ‘’Sen görürsün’’ sarf ettiği sözler ve parmak salladığından dolayı MÜSABAKADAN DİSKALİFİYE (İHRAÇ) esildiği tespit edilmiştir.
     Ayrıca aynı müsabakanın bitişi ile beraber hakemler soyunma odasına giderken A takımı Tek Hedef Spor Kulübü takımı on beş (15) forma nolu basketbolcusu Onur ÖZEL’in (TC No:30157918712) müsabaka hakemlerine hitaben ‘’Amuna koduğumun çocuğu’’ sarf ettiği sözlerden dolayı MÜSABAKADAN DİSKALİFİYE (İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporcu Çağıl YEDİKARA’nın savunma verdiği, Sporcu Onur ÖZEL’in ise savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü.
    Sporcu Çağıl YEDİKARA’nın savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin Yönetmeliğinin    30-17  Maddeleri uyarınca ONBEŞ  ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak İKİ ( 2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA;

     Sporcu Onur ÖZEL’in  Spor Disiplin Yönetmeliğinin   30.  Maddesi uyarınca OTUZ  ( 30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA;


OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 26.09.2023





